
Join our community of solvers

Jobcode:
Standorte:

Deine Aufgaben

Spannende und vielfältige 
Themen

Fachliche und persönliche 
Entwicklung

Respektvoller Umgang, Inklusion 
und Zusammenarbeit

Kontakt:
Innovation und die Möglichkeit, 
sich einzubringen

Flexibilität – örtlich, zeitlich
und inhaltlich

Mehr auf

Praktikant Audit Financial Services (w/m/d)

Berlin, Düsseldorf, Frankfurt a. M., Hamburg,
Hannover, Köln, München, Nürnberg, Stuttgart 

A-004890

Wirtschaftsprüfung: Du begleitest Prüfungsteams bei 
ihrem Einsatz bei unseren Mandanten vor Ort, um 
Jahresabschlüsse bei nationalen und internationalen 
Finanzdienstleistungsunternehmen zu prüfen und 
wertvolle Handlungsempfehlungen in prüfungsnahen 
Bereichen zu erarbeiten und zu präsentieren. 

Expertise: Du beschäftigst dich intensiv und praxisnah 
mit (internationalen) Bilanzierungsstandards und 
Projekten zur Überleitung von HGB auf internationale 
Rechnungslegungsvorschriften. 

Weiterentwicklung: Deine erfahrenen Teamkolleg:innen 
coachen dich intensiv und unterstützen dich fortlaufend, 
damit du selbstständig eigene Prüffelder bearbeiten 
kannst. 

Vielfältigkeit: Im Austausch mit unseren Mandanten 
profitierst du von der digitalen Arbeitswelt. Durch 
innovative Audit-Tools hilfst du unseren Kunden bei der 
Digitalisierung und kannst flexibel auf aktuelle 
wirtschaftliche Ereignisse eingehen.

Du studierst Betriebswirtschaftslehre mit dem 
Schwerpunkt Accounting, Wirtschaftsprüfung oder 
Bank-/Versicherungsbetriebslehre, (Wirtschafts-) 
Ingenieurwesen, (Wirtschafts-) Informatik, (Wirtschafts-) 
Mathematik oder eine vergleichbare Fachrichtung. 

Du studierst mindestens im dritten Bachelor-Semester 
oder befindest dich in einem Gap Year zwischen 
Bachelor und Master. 

Idealerweise bringst du erste praktische Erfahrungen im 
Rahmen einer Ausbildung oder eines Praktikums im 
Banken- oder Versicherungsumfeld mit. 

Wir freuen uns über alle Bewerbungen unabhängig von 
Geschlecht oder geschlechtlicher Identität, Alter, 
kultureller und sozialer Herkunft, ethnischer Herkunft, 
geistigen und körperlichen Fähigkeiten oder sexueller 
Orientierung. 

Julia Köhler

Tel.: +49 151 705 825 19


